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◎８月定例会 「歌声ひろば＆夏季交流会」８月６日(木) 晴れ 参加者 ２３名 

～恒例の「歌声ひろば」＆「ビンゴゲームほか」で、午後のひと時を楽しみました！～ 

                               

●会場：勤労福祉会館 集会室 参加者２３名（男性 12 名、女性 11 名) 

◆コロナ感染拡大特別警報下、それに梅雨明けの真夏日の中での開催となりました。 

◆コロナ感染防止策を徹底して、会場内でもマスク着用、テーブルは２列に前後の間隔は２ｍを取って１

４卓を並べ、１卓には１～２名が着席したゆったりした会場としました。 

●第１部：「歌声ひろば」 ～担当：田中正幹事 

◆今年で６年目になる長嶋真美先生をお迎えしての「歌声ひろ

ば」ですが、歌の時間すべて（ピアノ・歌のリード・進行）を長

嶋先生にお願いしました。～「ふらっと♭おんがくたいむ iｎ玄暉

会」です。 

＊歌う曲目は、今年も会員のアンケートによるもの１７曲（半数

は、昭和歌謡曲）を選定し、歌う順番については先生に相談して、

玄暉会「歌声ひろば歌集」を作成しました。 
  

♪ みんなで歌った曲目 ♪  
 

歌集①＊みかんの花咲く丘 ＊遠くへ行きたい 

＊北国の春 ＊知床旅情＊ 

歌集②＊鐘の鳴る丘 ＊長崎の鐘  ⁂青い空は 

＊この広い野原いっぱい 

＊有楽町で逢いましょう 

    

 
◎長嶋真美先生：ピアノ演奏 ♬～ 

   曲目：服部克久「ル・ローヌ(河)」 

歌集③＊こんにちは赤ちゃん    

＊上を向いて歩こう ＊ここに幸あり 

＊手のひらを太陽に 

歌集④＊琵琶湖周航の歌＊夜霧よ今夜も有難う

＊下町の太陽 ＊見上げてごらん夜の星を 

 

＊合唱は、長嶋先生の軽快なピアノの曲に乗り、きれいな声がリードしてくれました。また、歌い出し、 

間奏には声がかかり、参加者は歌いやすく、歌集を見ながら元気に楽しく歌うことができました。 

また、会場は十分な間隔を取っているので、マスクを取って歌った人、フェイスシールドをつけた人、 

マウスシールドの人と皆さんそれぞれに「歌声ひろば」を楽しまれたと思っています。 

＊合唱を始める前に発声練習です。「アエイオウ～」10 回「パッパッ

パッパッパ～」10 回と、ピアノに合わせて声の調子を整えてから、

「みかんの花咲く丘」からスタートです。いい調子です！ 

＊先生の発案で、長崎の鐘を歌う前

に、８/６広島、８/９長崎の原爆の犠

牲者に対し哀悼の黙祷をしてから歌

に入りました。 

⁂青い空は、平和の歌（新しい原水爆禁止の歌：公募１位）ですが、知っ

てる人が少ないので、１番を２小節づつ先生について歌い、指導後 

平和を祈り願いながら合唱しました。素晴らしい歌でした。 

＊小休止の後、長嶋先生のピアノ演奏：普段ピアノ曲に縁がない参加者もしばしの間、目を閉じて聴き 

入りながら心を静めることが出来ました。先生有難うございました。 

＊「上を向いて歩こう」の口笛の部分は、新井さんの口笛がマイクにきれい乗って、素晴らしい曲にな 
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りました。歌い終わったら新井さんの口笛に皆さんから拍手！があり素晴らしい光景でした。 

＊最後の曲は、九ちゃんの名曲「見上げてごらん夜の星を」♪ささやかな幸せを祈ってる～♪ と１７曲 

を楽しく気持ちよく歌い終えることが出来ました！ 

＊長嶋先生の笑顔と軽快なピアノ伴奏と先生の歌声にリードされながら、仲間と一緒に歌うことの楽し 

さを満喫した１時間半でした。若い時の昭和歌謡も懐かしく歌えて楽しかったです！ 

☞長嶋先生より：玄暉会の皆様の笑顔が印象的でした。楽しい時間 

をご一緒出来て嬉しかったです。 

＊また来年も「長嶋真美先生」をお迎えして「歌声ひろば」を楽しめ 

ることを願っています。 

 

●第２部：ビンゴゲーム  ～担当：宇敷委員 

◆楽しみだった「ビンゴゲーム」による  持ち寄った景品交換会は

コロナ感染防止策としてとらえ、景品に変え「クオカード」を１０枚用意して、１０位までの方にお渡し

することに変更しました。 

＊ゲームは、いつものように、番号の読み上げ開始と同時に会場

は静かになり、皆さんはビンゴカードとにらめっこしながら…、

早くビンゴになることを願いながら…、楽しむことが出来ました。 

＊番号の読み上げが始まり、しばらくすると静かな会場に、リー

チ！の声が出始めて、さらに進行するうちにビンゴ！の声が上が

りました。会場が賑やかになり、今年の初上りは松野さんでした。

「クオカード」は担当の箱田委員から手渡し、記念写真をパチリ！ 

初上り～おめでとうございました！  

＊「クオカード」最後１０位は誰になるか？会場は賑やかになります。「ビンゴ」の声が２人から上がり

ました。ルールにより「ジャンケン」での順位決定です。和気藹々でのジャンケン風景も素晴らしい風景

でした。これにて今年のビンゴゲームは早々と楽しく終了しました。 

 

～写真提供：比与森賢実さん～有難うございました！ 

 

報告：田中正男 

 

 

 

 

 

 


